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ATA DA 9" SESSÃO ORDINÁRIA, D SESSÃO LEGISLATIVA, 8"
LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2021, ÀS 09 HORAS, NA
CÂMARA DO MUNICÍPIO, COM ORADOR CONVOCADO PARA TRIBUNA
LIVRE PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS O SENHOR CLÁUDIO DIAS

MARQUES, SEM MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA.

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 09 (nove) horas,

realizou-se na sede própria desta Edilidade, sito à Avenida Itália Cautiero Franco, 2018,

em Corumbiara-RO, a 9^ Sessão Ordinária, 1^ Sessão Legislativa da 8® Legislatura do

exercício de 2021. A sessão estava sob a Presidência do Vereador Presidente Osmar

Tavares Lourenço, sendo secretariado pelo 1° secretário Wilmar Jose Cardoso. O

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a verificação de presença, sendo informado

que havia quórum o suficiente; declara aberto os trabalhos da sessão, e convidou todos a

ficarem em pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Terminada a execução do

Hino, solicitou ao secretário que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, feito

isso, passou-se para a apresentação e leitura da Ata da 8^ Sessão ordinária de 16 de abril

de 2021, o secretario lê o cabeçalho da ata, e solicita, a dispensa da leitura da mesma, o

Presidente coloca em discussão o pedido de dispensa da leitura, não havendo discussão,

coloca em votação, sendo aprovada por todos presentes, em seguida, declarou a ata

aprovada de acordo com a artigo 147, Parágrafo 2° do Regimento Interno. Na seqüência

o Presidente solicita a leitura dos expedidos e recebidos, sendo lido, as portarias do

executivo n° 85 a 87, 89 a 101/2021; os decretos do executivo n° 42 e 43/2021 e aportaria

n® 10/2021/saúde. Feito isso, o Presidente passa para as proposições novas, solicitando a

leitura do Projeto de Lei Complementar n° 006/2021 de autoria do prefeito Municipal e
do requerimento de urgência para deliberação do mesmo, após a leitura o Presidente

coloca em discussão o requerimento de urgência, ninguém se manifestou, logo o

presidente coloca em votação, sendo aprovado por todos presentes, e encaminhou o
Projeto de Lei complementar para as comissões em conjunto para emissão de parecer,

solicitando aos Presidentes das Comissões para designarem o relator, ficando na comissão

de Legislação, a vereadora Sebastiana Ap^, na comissão de educação, o vereador João

Matias Valadão, e na comissão de finanças, o vereador Solon Pereira de Souza, o

presidente solicitou que as comissões se reúnam na próxima quarta-feira e analisem o

projeto para deliberação dele o mais rápido possível, dada a relevância da matéria, na

sequencia solicitou a Leitura do Projeto de Lei 008/2021 de autoria do Prefeito Municipal,
e após a leitura encaminhou o Projeto para a Comissão de Legislação para emissão de

parecer, solicitando ao Presidente da Comissão Sidnei dos Santos Moura que designasse
o relator da matéria para emissão de parecer no prazo de 30 dias, conforme regimento

intemo, sendo designado, em seguida solicitou a leitura do Projeto de Lei 009/2021 de
autoria do Prefeito Municipal e do requerimento de urgência, terminad^a jípttíryo
Presidente coloca em discussão o Requerimento de urgência, não havendo
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colocou em votação, não havendo manifestação contraria, é aprovado por todos presentes,
e encaminhado o Projeto de Lei para as comissões em conjunto para emissão de parecer,
solicitando aos Presidentes das Comissões para designar um relator, ficando na comissão
de legislação o vereador Sidnei dos Santos Moura, na comissão de educação, o vereador
João Matias Valadão, e na comissão de finanças, o vereador Wilmar Jose Cardoso, o
presidente solicitou que as comissões se reúnam na próxima quarta-feira e analisem o
projeto para deliberação dele o mais rápido possível dada a relevância da matéria, na
sequencia o presidente solicita a leitura do requerimento n® 002/2021 de autoria do
vereador Sidnei dos Santos Moura, após a leitura o presidente coloca em discussão, o
vereador Wilmar, se pronuncia e diz que não é de acordo com o requerimento, e que por
motivo de doença o mesmo deveria apresentar atestado, ninguém mais se pronunciou,
logo o presidente coloca em votação, sendo aprovado por todos presentes. Na seqüência
passou-se para os oradores no pequeno expediente, sem oradores inscrito no pequeno
expediente, passou para a tribuna livre, convidando o senhor Cláudio Dias Marques, para
prestar esclarecimentos conforme convocação, o mesmo estava ausente em plenário no
momento, sendo assim, o presidente passou para o grande expediente, com o primeiro
orador, José Firmino da Silva, dispensou, o próximo orador vereador Wilmar José
Cardoso, cumprimentou todos e disse sobre a falta de serviços básicos e essências no
Distrito de Vitória da União, comentou sobre a rodovia do Boi, e encerrou, o próximo
orador, João Matias Valadão, dispensou, o próximo Valdinei Espíndola, cumprimentou a
todos e disse ao presidente da comissão o motivo de não poder ser o relator nos Projetos,
comentou sobre a secretaria de saúde quem vem tentado reajustar o valor dos plantões
médicos, comentou sobre a secretaria de obras pelos trabalhos realizados, e encerrou, o
próximo orador ,Sebastiana Ap'. iniciou cumprimentando todos, e disse sobre a visita
feita na linha do aeroporto sobre a dificuldade de transitar naquela estrada com a
precariedade que se encontra, comentou sobre a linha do senhor Zulmiro que foi
recuperada, e encerrou, o próximo orador, Gerson Gonsalves, dispensou, o próximo
Osmar Tavares, dispensou, o próximo, Solon Pereira, cumprimentou todos, e disse sobre
os trabalhos realizados nas estradas do município, e agradeceu a todos envolvidos pelo
trabalho, agradeceu algumas secretarias e o prefeito pelo trabalho e pelo atendimento, e
encerrou, o próximo orador, Sidnei dos S. Moura, cumprimentou todos presentes, e disse
sobre a expansão de rede de energia acontecendo no distrito de Vitoria da União,
agradeceu o Deputado Cirone Deiró pela destinação de dois tubos para atender as
demandas do Município, e encerrou, na sequencia visto que o convocado para prestar
esclarecimento em sessão o Senhor Cláudio Dias Marques se fez presente, o presidente o
convida para a tribuna livre, e inicia -se os questionamentos de alguns vereadores e os
esclarecimentos pelo convocado. Logo, não havendo matéria a ser deliberada na ordem
do dia, o Presidente declara encerrado os trabalhos, e convida a t^tk^a a 10° Sessão
Ordinária que se realizará no dia 30 de abril de 2021 a partir das OO^^mway Na seqüência
mandou Ata, a qual se não houver impugnaçâo (^^^tificação, será
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considerada aprovada, seguindo assinada pelo Presidente Osmar Tavares Lourenço e pelo

1° Secretario Wilmar José Cardoso, para todos os efeitos legais. Corumbiara-RO, 23 de

abril de 2021.
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